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EN - Storage Jar // FR - Bocal de conservation
ES - Tarro de almacenamiento // IT - Barattolo da cucina

Vorratsglas

Deine Vorteile Your advantages // Vos avantages // Tus ventajas // I tuoi vantaggi

DE - Elegantes Vorratsglas aus robustem, geschmacksneutralem Borosilikat-
glas und Edelstahl.
EN - Elegant storage glass made of robust, neutral in taste borosilicate glass and 
stainless steel.
FR - Élégant bocal à provisions en verre borosilicaté robuste et au goût neutre et en 
acier inoxydable.
ES - Elegante vaso de almacenamiento fabricado en resistente vidrio de borosilicato 
insípido y acero inoxidable.
IT - Elegante vaso de almacenamiento fabricado en resistente vidrio de borosilicato.

DE - Verlängerung der Haltbarkeit von Lebensmitteln sowie Mottenschutz.
EN - Extension of the shelf life of food as well as moth protection.
FR - Prolongation de la durée de vie des aliments et protection contre les mites.
ES - Prolongación de la vida útil de los alimentos y protección contra las polillas.
IT - Prolungamento della durata di conservazione degli alimenti e protezione 
contro le tarme.

DE - Innovativer, luftdichter und auslaufsicherer Deckel mit Klick-
mechanismus und Silikonring. 
EN - Innovative, airtight and leak-proof lid with click mechanism and silicone ring.
FR - Couvercle innovant, étanche à l'air et anti-fuite avec mécanisme à clic et 
anneau en silicone.
ES - Innovadora tapa hermética y estanca con mecanismo de clic y anillo de silicona.
IT - Coperchio innovativo, ermetico e a prova di perdite, con meccanismo a scatto e 
anello in silicone.

DE - Inklusive praktischen Aufklebern zur Kennzeichnung des Behälters.
EN - Including practical stickers to label the jar.
FR - Stickers inclus pour nommer le bocal. 
ES - Incluye prácticas pegatinas para etiquetar el tarro.
IT - Include pratici adesivi per etichettare il barattolo.

DE - Spülmaschinenfestes Glas. Edelstahldeckel nur von Hand reinigen.
EN - Dishwasher-safe glass jar. Stainless steel lid clean by hand only. 
FR - Bocaux en verre lavables au lave-vaisselle. Le couvercle en inox à la main.
ES - Recipiente de cristal lavable en el lavavajillas y tapa de acero inoxidable a mano.
IT - Contenitore in vetro lavabile in lavastoviglie e coperchio in acciaio inox lavabile a mano.
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EN - Instructions for use // FR - Mode d’emploi
ES - Instrucciones de uso // IT - Istruzioni per l’uso

Bedienungsanleitung

DE - Den Deckel in der Mitte herunterdrücken um ihn zu öffnen. 
EN - Push the lid down in the middle to open it. 
FR - Pressez sur l’ouverture du couvercle pour l’ouvrir. 
ES - Presiona en el botón del centro para abrirla.
IT - Spingere il coperchio al centro per aprirlo. 

DE - Den Deckel anheben. 
EN - Lift the lid.
FR - Retirez le couvercle.  
ES - Levanta la tapa.
IT - Sollevare il coperchio.

DE - Den gewünschten Inhalt einfüllen. 
EN - Pour in the desired content.
FR - Incorporez le contenu désiré. 
ES - Vierte el contenido que desees.
IT - Versare il contenuto desiderato.

DE - Den Deckel aufsetzen und herunterdrücken um das 
Glas zu verschließen.
EN - Put the lid back on and push it down to close the jar again. 
FR - Insérez le lid et pressez vers le bas pour le fermer. 
ES - Coloca la tapa y presiona hacia abajo para cerrar el tarro.
IT - Posizionare il coperchio e premere per chiudere il barattolo.
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EN - Sizes // FR - Tailles
ES - Tamaños // IT - Dimensioni

Größen

1700 ml 1300 ml 1000 ml

info@silberthal.de www.silberthal.de+49 (0) 711-217227-43

Visit our homepage and discover more products: www.silberthal.de

1500 ml 700 ml


